
Résultats du sondage sur les baux commerciaux - Réponses arrêtées
au 25.04.2024

Questionnaire diffusé par la Fédération Française des Artisans Fleuristes

Question 1

Question 2



Question 3

Question 4

0 à 5.9% 19 réponses

Entre 6% et 9.9% 13 réponses

Entre 10% et 20% 23 réponses

Plus de 20,1% 6 réponses

Je ne sais pas 7 réponses



Question 5

Question 6

12 mois de loyer : 1,8% soit 2 réponses
6 mois de loyer : 6,4% soit 7 réponses



Question 7

● Impayés : 12 réponses
● Pas de dépôt de garantie ou je ne sais pas : 29 réponses
● Dégradations : 13 réponses
● Impayés et dégradations : 17 réponses
● Oui sans indication particulière : 5 réponses

Question 8

Question 9

● Non : 8 réponses
● Oui sans indication particulière : 15 réponses
● Travaux : 14 réponses
● Charges communes et d’entretien : 12 réponses


